

## 习近平对川藏铁路开工建设作出重要指示强调

## 发扬“两路”精神和青藏铁路精神 高质量推进工程建设

李克强作出批示

新华社北京11月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对川藏铁路开工建设作出重要指示指出,建设川藏铁路是贯彻落实新时代党的治藏方略的一项重大举措,对维护国家统一、促进民族团结、巩固边疆稳定,对推动西部地区特别是川藏两省区经济社会发展,具有十分重要的意义。

习近平强调,川藏铁路沿线地形地质和气候条件复杂、生态环境脆弱,修建难度之大世所罕见,要充分发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的优势,把这一光荣而艰巨的历史

任务完成好。国铁集团要落实主体责任,有关单位和川藏两省区要加强协调配合,精心组织实施,广大铁路建设者要发扬“两路”精神和青藏铁路精神,科学施工、安全施工、绿色施工,高质量推进工程建设,为全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,建设川藏铁路是党中央、国务院立足全局、着眼长远作出的重大战略部署。各有关方面要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策

部署,落实新发展理念,按照安全可靠优先、时间服从质量的原则,优化完善工程方案,加大技术攻关力度,科学安排施工组织,狠抓安全生产责任,加强生态环境保护,统筹好疫情防控、群众民生等工作,高起点高标准高质量推进川藏铁路工程建设,为增进藏区群众福祉、促进区域协调发展和全面建设社会主义现代化国家作出新贡献!

川藏铁路(雅安至林芝段)开工动员大会11月8日在北京和川藏铁路控制性工程色季拉山隧道、大渡河特大桥三地,以视频连线的方式同

时进行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在大会上传达习近平重要指示,为川藏铁路工程建设指挥部揭牌,宣布川藏铁路(雅安至林芝段)开工建设。

川藏铁路成都至雅安段已于2018年12月开通运营,拉萨至林芝段于2015年6月开工建设,目前工程进展顺利,此次开工的雅安至林芝段位于四川省、西藏自治区境内。线路起自四川雅安,终至西藏林芝,为国家I级双线铁路,新建正线长度1011公里,设计时速120公里至200公里。项目由国铁集团负责组织实施。

## 第三届进博会贸易投资对接会达成合作意向超800项

据新华社上海11月8日电 (记者 周蕊 于佳欣)记者8日从第三届中国国际进口博览会新闻通气会上了解到,截至7日晚间,第三届进博会大型贸易投资对接会在线上线下吸引64个国家和地区的674家展商、1351家采购商参会,达成合作意向861项。

中国国际进口博览局副局长孔福安介绍,数百项新产品、新技术、新服务在第三届进博会上进行全球首发、亚洲首秀、中国首展。其中,全球首发数量占比达一

半以上。

在新冠肺炎疫情蔓延的背景下,全球企业依然看好中国市场,积极参与进博会。全球数千家参展企业中,日本参展企业数量最多,美国企业展览总面积最大。来自47个“一带一路”沿线国家和地区的500多家企业前来参展,展览面积近4万平方米。

同时,意大利、葡萄牙、巴基斯坦、斐济和匈牙利等国通过进博会官网,以图片和视频形式线上展示本国风土人情和发展投资机遇,吸引大量海内外网友关注。

## 全国累计器官捐献志愿登记达251万人

据新华社北京11月7日电 (记者 黄玥)全国累计器官捐献志愿登记截至目前已达251万人,完成公民逝世后器官捐献3万余人,捐献的器官挽救了9万余人的生命。

这是记者7日从中国红十字会总会获悉的。当日,中国红十字会在浙江杭州举

办“生命接力·救在身边”全国人体器官捐献工作十周年宣传系列活动,并启动环西湖10公里毅行活动。毅行活动沿途设置10个宣传站点,集中反映中国红十字会协同社会各界推动公民逝世后无偿器官捐献体系建立与发展的10年历程。

## 美国媒体测算拜登已获逾270张选举人票

据新华社华盛顿11月7日电 据美国媒体7日测算,民主党总统候选人、前副总统拜登在2020年美国总统选举中已获得超过270张选举人票。共和党总统候选人、现任总统特朗普随后表示,此次选举未结束。

多家美国媒体根据计票结果测算,拜登目前已获得279张选举人票,特朗普目前获得214张选举人票。美国总统选举共有538张选举人票,最终胜出的候选人必须确保所获选举人票超过半数。

## 英欧领导人就未来关系谈判通电话

据新华社伦敦11月7日电 英国首相约翰逊7日与欧盟委员会主席冯德莱恩通电话,讨论双方以贸易协议为核心的未来关系谈判最新进展,并决定下周在伦敦继续谈判。

根据英国首相府发表的声明和冯德莱恩在社交媒体上公布的内容,双方在通话中表示,尽管最近谈判取得一些进展,但在一些领域仍然存在重大分歧,涉及公平竞争和渔业问题等。



新华社太原11月8日电 (记者 马晓媛)太原市新冠病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室8日发布通告称,发现1份进口冷冻带鱼外包装箱样品新冠病毒核酸检测呈阳性,已有效管控相关人员和货物。

通告称,11月7日,太原市在对进口冷链食

## 太原进口冷冻带鱼外包装检出一份阳性

品抽样检测中,发现1份从天津港销往太原市的印度产冷冻带鱼外包装箱样品新冠病毒核酸检测呈阳性。太原市立即启动冷链食品疫情防控

应急预案,全部封存涉及该批次的所有冷冻带鱼,运输车辆及驾驶员已通报当地实施管控,对产品及环境进行全面消杀,对密切接触者全部进行集中隔离,同步开展核酸检测,所有相关人员核酸检测结果均为阴性。

## 均价700元的冠脉支架能否用得上、用得好?

新华社记者 屈婷

买单。

以心脏支架为代表的医用耗材有一个特殊之处在于:无行业标准和统一编码,又缺乏质量和疗效评价体系。以某耗材产品为例,一个医疗器械注册证,涵盖产品多达450个。“同物不同名”“同名不同物”等乱象下,产品之间难以比质比价,行业难以形成深度竞争,流通环节的灰色利益链条始终难以斩断。

业内人士痛称,不把这些价格水分甩开,不仅患者负担重,难以实现医保基金可持续,对于医生和医院的生态环境也是莫大的伤害。

国家医疗保障局医药价格和招标采购司司长钟东波说,对于这样的降价幅度不必太过惊讶,更不用担心企业报价是否已经低于成本,因为经前一期一系列的成本测算、财务报表分析等,这个报价其实是在合理范围内的。

“心脏支架集采价格在千元以下并不意外。”中国药科大学国际医药商学院教授常峰说,冠脉支架在部分主流国家的价

格折合人民币,本来就在千元以下。从中选的10个产品看,价格都在800元以下,平均价和中位数都在700多元,相对比较集中,这应该反映了市场的合理价格就在这个区间。

## 便宜的心脏支架安全吗?

作为用于经皮冠状动脉介入手术(PCI)的耗材,我国每年要用掉150万个心脏支架,总费用达150亿元。据医保部门估算,按首年意向采购量107万个计算,预计节约费用达109亿元。

常峰说,此次中选且价格大幅跳水的心脏支架,都是市场主流产品。比如,10个中选产品有7个是原市场份额的前十名,还有1个是原市场份额的第11名。“这

次集采的冠脉支架为第三代药物洗脱支架。入选的8家生产企业中,中国企业占6家。有人担心,国产支架的质量不如进口,加上集采限定了支架规格,会不会限制了医生的临床选择?

北京大学第一医院心内科教授刘兆平说,实际上现在国产支架的使用量要比进口支架大。从全国数据来看,临床上国产冠脉支架的使用量已接近80%。“国产支架已经积累了大量临床使用经验,效果已

经得到充分检验。”

“中选产品都是经过临床长期使用、经受了考验的成熟产品。钴铬合金或铂铬合金也是相对先进、使用效果较好的材质。”国家组织高值医用耗材联合采购办公室主任、天津市医疗保障局副局长张铁军说,中选产品和医疗机构报量的重叠度高达70%,这确保了医生的使用感和临床选择习惯是和过去无差异,甚至是无感觉的。

“人民生活更加美好,人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。”党的十九届五中全会坚持把以人民为中心,对增进民生福祉、改善人民生活品质提出一系列新要求、作出一系列新部署,为今后5年乃至更长时期的社会建设和民生工作指明方向。

人民对美好生活的向往,就是党和政府的奋斗目标。“十三五”时期,我国脱贫攻坚成果举世瞩目,5575万农村贫困人口实现脱贫,全面建成小康社会胜利在望。人民生活水平显著提高,高等教育进入普及化阶段,城镇新增就业超过6000万人,建成世界上规模最大的社会保障体系,基本医疗保险覆盖超过13亿人,基本养老保险覆盖近10亿人。这些成就充分彰显了以人民为中心的发展思想,极大增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感,为我们促进人的全面发展和社会全面进步奠定坚实基础、创造有利条件。

生活过得好不好,人民群众感受最直接,最有发言权。随着经济社会发展和民生改善,老百姓普遍感到腰包更鼓了、日子更殷实了、精气神更振奋了。与此同时,城乡区域发展和收入分配差距较大、民生保障存在短板、社会治理还有弱项等问题仍比较突出,老百姓还有不少操心事、烦心事、揪心事。民生工作千头万绪,事关千家万户,要坚持尽力而为、量力而行,聚焦突出问题和明显短板,回应人民群众诉求和期盼,解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,让群众看到变化、得到实惠。

促进人的全面发展和社会全面进步,涉及方方面面,要把实

现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为发展的出发点和落脚点,不断促进社会公平正义,让发展成果更多更公平惠及全体人民。要提高人民收入水平,强化就业优先政策,建设高质量教育体系,健全多层次社会保障体系,全面推进健康中国建设,实施积极应对人口老龄化国家战略,加强和创新社会治理,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

共同富裕是社会主义的本质要求,是人民群众的共同期盼。随着我国全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程,必须把促进全体人民共同富裕摆在更加重要位置,向着这个目标更加积极有为地进行努力。党的十九届五中全会首次把“全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”作为远景目标提出来,既指明了前进方向和奋斗目标,也实事求是、符合发展规律,兼顾了需要和可能,有利于促进全体人民在实现共同富裕道路上不断向前迈进。这一重大决策部署,深刻诠释了我们党不忘初心、牢记使命的忠诚和担当,极大地鼓舞着亿万中华儿女为实现梦想不懈奋斗。

人民是我们党执政的最大底气,是我们党执政兴国的根本所在。在中国未来经济社会发展蓝图中,“人民至上”仍将始终是最为鲜明的价值取向。坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,定能凝聚砥砺奋进的强大力量,夺取全面建设社会主义现代化国家的新胜利,让全体中国人民过上更好的日子。

(新华社北京11月4日电)

钟东波说,国家医保局将和医用耗材安全质量部门开展联合监管,对所有中选产品的使用实现全过程追溯,最大程度保证产品质量,让患者放心。

## 质优价廉的心脏支架啥时能用上?

全国患者预计将于2021年1月用上国家集采降价后的中选心脏支架。如何保障中选产品能够按时、按量、保质地在医疗机构中使用?

钟东波表示,从药品集采的经验来看,一方面要让医保、卫健、市场监管等部门在耗材生产、采购、使用、配送、付款和质量监督等全链条形成政策合力;另一方面可通过落实结余留用等政策激励医疗机构使用,破解利益冲突难题。

据介绍,结合药品集采的经验,联采办已经制定了后续采购量落地执行的相关保障措施,包括:已经实行DRG(按疾病诊断相关分组)付费的地区不下调支付标准,结余部分医疗机构可以留用;尚未实施DRG付费的地区,医保将拿出结余资金的50%用于激励医疗机构。

从此前地方试点的实践来看,获取结余留用资金,对于医院和医生的激励作用明显,关键在于落实。张铁军说,集采留出来的空间,应该用于未来医疗服务价格的整体调整。只有让医疗机构的技术价值得以体现,多方受益,改革成果才能多方面共享。

(新华社北京11月7日电)

**公告声明**

联系电话:5969516

敬告信函 权威发布

成武圣泰化工有限公司5000t/a糠醛生产项目

自行下载公众意见表,打印、填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至成武圣泰化工有限公司。联系方式如下:

建设单位:成武圣泰化工有限公司  
通信地址:山东省菏泽市成武县成武化工园区  
联系人:张经理 电话:18816000052

## 龙翔·中央檀府补款通告

尊敬的冉令春(17—01001)、石启磊(17—16001)、王琛莉(17—05002)、李松(17—16002)、吴灏(17—28002)、王卫红(17—04004)、翟淑静(17—15004)、李娜(17—16004)、孟如萍(3—17002)、刘妍君(2—30004)、高晓方(5—19001)、刘潇(5—14002)、孟颖(5—30002)、刘扬(5—20004)、张家硕(6—10001)、王富磊(8—06004)、李静(9—18002)、孙明德(10—27001)、边玉(10—13002)、李浩(10—15002)、游祥清(10—27002)等先生/女士:

你们所购买的龙翔·中央檀府以上21套住宅均可以正常办理按揭贷款手续或付清全款签订正式购房合同。请于2020年11月9日至11月11日内至龙翔·中央檀府营销中心办理房款补款及相关

手续。如您未能在上述时间内至龙翔·中央檀府营销中心办理相关补款手续,视为您自动退房,我司将根据与您签订的相关协议中所约定的条款作如下处理:

1、我司将于2020年11月12日起宣布该《耿庄龙翔檀府花园商业客户认购协议书》作废,并取消与之相关的一切购房优惠条件;

2、您所认购的龙翔·中央檀府住宅/商业将另行销售,定金不退,不再继续保留该房源(如要重新购买将执行现行销售价格,具体价格以售楼处告知为准)。

营销中心电话:0530—6262636  
专此函告,望您慎思并妥善对待!

菏泽龙翔置业有限公司  
2020年11月7日

## 规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对菏泽市救灾物资储备库和菏泽市区域性成品粮油配送中心规划设计方案进行公示。

现场公示位置:丹阳东路以南,福州路以东约500米,洙水河以北,规划沟渠以西,面向丹阳东路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>  
公示时间:2020年11月9日至2020年11月17日

特此公告。

## 规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对双河碧水澜庭规划设计方案进行公示。

现场公示位置:黄河路以南,天香路以西、黄河路与天香路交叉路口向南50米,面向天香路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>  
公示时间:2020年11月9日至2020年11月17日

特此公告。

促进人的全面发展和社会全面进步  
学习贯彻党的十九届五中全会精神

新华社评论员